2
3

Информация 
о работе Совета молодых депутатов 
муниципального образования 
Щербиновский район за 1 полугодие 2014 года

Совет молодых депутатов муниципального образования Щербиновский район состоит из 28 депутатов. 

В течение отчетного периода члены Совета молодых депутатов муниципального образования Щербиновский район принимали активное участие, как в нормотворческой деятельности, так и в мероприятиях, проводимых администрацией муниципального образования Щербиновский район, администрациями сельских поселений Щербиновского района.

Общее количество мероприятий проведенных за отчетный период 2014 года: 15.
Молодые депутаты приняли активное участие в мероприятиях:

В рамках пропаганды здорового образа жизни в январе  прошла акции   «Навстречу  Олимпийским играм в Сочи 2014!».

Активом Совета молодых депутатов в апреле – мае  была проведена  гражданская кампания «Георгиевская лента», в этой акции приняли участие более одной тысячи человек, было собрано около 30 000 рублей.

Воспитание любви к своей стране начинается с уважения к тому месту, где ты живёшь, с благоустройства своей улицы, станицы, района. Именно поэтому традиционными мероприятиями с марта по октябрь, являются регулярные субботники. Так же ежегодно проводится акция «Цветущая улица».
Совместно с Молодёжным Советом и членами «Молодой Гвардии» организовывали и принимали участие в муниципальных социально значимых мероприятиях, таких, как «25 летие со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Республики Афганистан», «День весны и труда», «День Победы», «День защиты детей», «День России», «День памяти и скорби»,  фестиваль «Сумасшедшая Весна».

В рамках проведения месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы организованы ряд мероприятий (круглый стол «Единство поколений», акция «Цветы ветерану») активно участвовали в организации открытия и закрытия месячника, а также в организации межрайонного автопробега, посвящённого Дню освобождения Щербиновского и Ейского районов от немецко - фашистских захватчиков (6 февраля 2014 года). Проведение единых уроков, посвященных 70 - летию со дня снятия блокады Ленинграда. 

На территории района проводится проект «Военная юность», цель проекта направлена на создание видеоархива воспоминаний самых молодых участников войны, которым на момент ухода в армию было 18 и менее лет. Создание такого архива будет иметь историческое, фактологическое и свидетельское значение для изучения, как отдельных фактов, так и для составления общей картины участия и роли молодежи в Великой Отечественной войне.  
В рамках развития молодёжного туризма на территории муниципального образования Щербиновский район и пропаганды здорового образа жизни в молодёжной среде проведены ряд краткосрочных походов на территории Екатериновского и Новощербиновского сельских поселений. 
В летний период планируется организовать и провести ряд многодневных муниципальных туристических походов «Молодежь исследует Кубань». В рамках цикла этих мероприятий молодёжные делегации Щербиновского района совершат выходы в горные и предгорные районы Краснодарского края. 

В рамках содействие формированию молодежной культуры, повышению образовательного, интеллектуального и профессионального уровня 22 мая была организована экскурсия «Моя малая Родина». Началась она с центральной площади станицы Старощербиновской, где установлен бюст А.Д.Безкровному – герою Черноморского войска и Земли Кубанской. Затем маршрут экскурсии пролегал к легендарной переправе Черный Брод. Здесь ребята познакомились с историей возникновения переправы. Следующим историческим местом в маршруте экскурсии было село Ейское Укрепление, где ребята узнали о том, как образовалось село, и о том, что немалый вклад в создании села внес А.В.Суворов.  

В рамках пропаганды здорового образа жизни, образования и труда 14 мая было проведено мероприятие «Быстрее, выше, сильнее!». В этой  спортивной игре своё мастерство и спортивную ловкость продемонстрировали подростки СОШ № 10 ст. Новощербиновская. Привычный для ребят школьный стадион в этот день стал настоящим загадочным островом. Чтобы стать самым быстрым и ловким, необходимо было пройти все маршрутные точки и на каждой получить часть пазла, собрать в итоге изображение и получить заслуженную награду! Весело, со смехом и шутками, ребята проходили все испытания, на скорость собирали палатки, ловко обходили препятствия на велополосе и блестяще отвечали на вопросы интеллектуальной викторины.  
Для повышения интеллектуального потенциала молодёжи района молодые депутаты развивают в среде работающей молодёжи движение «Что? Где? Когда?», турниры успешно проходят в каждом сельском поселении.
Члены Совета активно участвуют в проведении публичных слушаний при рассмотрении и утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов, о выполнении индикативных планов социально – экономического развития муниципального образования Щербиновский район, в организации и проведении мероприятий социальной и культурной направленности.

 
Для активизации участия молодежи в политической жизни муниципального образования Щербиновский район   проводят разъяснительную работу среди молодежи, акции «Молодежь и выборы», «Я – гражданин!», проводятся уроки гражданственности и патриотизма, «круглые столы».

Молодые депутаты принимают участие в рейдах (1 раз в месяц), в заседаниях штаба, в рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мероприятиях по профилактике безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае».
Информация о деятельности молодых депутатов муниципального образования Щербиновский район размещается в районной газете «Щербиновский вестник», на официальном сайте администрации муниципального образования Щербиновский район (6 информации), а так же на официальном сайте Законодательного Собрания Краснодарского края (9 статей). Муниципального телевидения нет. 
Прием граждан осуществляется на рабочих местах членами Совета молодых депутатов. 

Председатель Совета молодых депутатов

муниципального образования 

Щербиновский район                                                                               С.И.Локоть

