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Информация 
о работе Совета молодых депутатов

муниципального образования

Щербиновский район за июне 2013 года

В июне  2013 года были запланированы:


участие в мероприятиях посвященных, Дню семьи, любви и верности;

акции по наведению санитарного порядка на памятниках и мемориалах погибшим войнам на территории муниципального образования Щербиновский район;

участие в работе постоянных комиссий Совета муниципального образования Щербиновский район;

заседание Совета молодых депутатов тема: «О ходе реализации на территории муниципального образования Щербиновский район требований ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления»;
подготовка и организация мероприятий по благоустройству населенных пунктов Щербиновского района;

организация и проведение профилактических мероприятий в рамках реализации КЗ – 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних» 

Общее количество мероприятий, проведенных Советом молодых депутатов в июне 2013 года: - 7;

в том числе  общих собраний  молодых депутатов - 1;

заседаний «круглых столов»- 0;

акций –  0;
других мероприятий  - 6.

Участие молодых депутатов муниципального образования Щербиновский район в работе депутатских комиссий и сессий Совета муниципального образования Щербиновский район – 28 июня 2013 года сессия Совета МОЩР рассматривался вопросы: «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества муниципального образования Щербиновский район на 2013 год».
01 июня организованны мероприятия посвященные, Дню защиты детей;
04 июня были организованны траурно торжественное мероприятие посвященное Дню памяти В.В.Кушнир, умершего при исполнении воинского долга в Чеченской республике;
12 июня проведение патриотической игры-квест «Я знаю свою Родину», посвященной Дню России;
18 июня  совет молодых депутатов МОЩР приняли участие в выездных  парламентских слушаниях по обсуждению проекта закона "Об исполнении краевого бюджета за 2012 год". Под председательством первого заместителя председателя Законодательного собрания края И.М. Петренко. Обсуждение проектов бюджетов с привлечением широкой общественности уже стало традиционным, но вопрос о том, как был исполнен в минувшем году главный финансовый документ, на выездные парламентские слушания выносится впервые. Парламентские слушания в нашем районе для северных районов Кубани прошли в доме культуры ст. Старощербиновской, где собрались представители муниципальных образований Брюховецкого района, Ейского района, Каневского района, Ленинградского района, Приморско-Ахтарского района, Староминского района и Тимашевского района. 
22 июня приняли участие в торжественно траурном митинге посвященном Дню памяти и скорби.

28 июня организовали и провели мероприятия посвященные Дню молодежи. 
Молодые депутаты ежемесячно принимают участие в мероприятиях, направленных на улучшение санитарного состояния и благоустройства территорий,  действуют во взаимосвязи  с  руководителями органов  ТОС. 

Молодые депутаты принимают участие в рейдах (1 раз в месяц), в заседаниях штаба, в рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мероприятиях по профилактике безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае».

Информация о деятельности молодых депутатов муниципального образования Щербиновский район размещается в районной газете «Щербиновский курьер», на официальном сайте администрации муниципального образования Щербиновский район за отчетный период были размещены 2 информации. 

Муниципального телевидения нет.

На официальном сайте Совета МОЩР создана страница Совета молодых депутатов МОЩР, на которой размещены данные о членах Совета ежемесячные отчеты, планы работ на месяц и новости.

Прием граждан осуществляется на рабочих местах членами Совета молодых депутатов. 

Председатель Совета молодых депутатов

муниципального образования 

Щербиновский район                                                                               С.И.Локоть

