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Отчет председателя Совета муниципального образования 
Щербиновский район о работе Совета в 2013 году
Уважаемый Сергей Григорьевич!

Уважаемые депутаты, приглашенные!

В соответствии с Уставом муниципального образования Щербиновский район Совет подотчетен непосредственно населению и отчитывается о своей деятельности не реже одного раза в год. Во исполнение требований действующего законодательства Вашему вниманию представляется информация о работе Совета за 2013 год.

Совет муниципального образования Щербиновский район второго созыва сформирован на выборах, состоявшихся в марте 2010 года. Срок полномочий Совета составляет 5 лет.

В состав Совета входит 19 депутатов. Все депутаты Совета в соответствии с положениями Устава муниципального образования Щербиновский район работают на непостоянной основе.

Из числа депутатов Совета муниципального образования Щербиновский район образованы 3 комиссии:  
1. Комиссия по социальным вопросам (председатель В.С.Булла);
2. Комиссия по законности (председатель М.Н.Кряжов);

3. Комиссия по бюджету и экономическому развитию района (председатель М.С.Никитин).
Деятельность Совета осуществляется в соответствии с утвержденным планом работы на год. Сессии Совета проводятся не реже одного раза в месяц, что позволяет своевременно рассматривать вопросы обеспечения жизнедеятельности муниципального образования Щербиновский район. 

Работа по основным направлениям деятельности Совета  осуществлялась в различных формах:

- разработка проектов решений Совета; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 

- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 

- прием граждан; 

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 

- проведение сессий Совета; 

- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и т.д.

В соответствии с Регламентом работы Совета все выносимые на сессию вопросы подлежат предварительному рассмотрению комиссиями Совета. Таким образом, депутаты не только непосредственно участвуют в подготовке проектов решений на сессию, но и несут ответственность за законность и обоснованность принимаемых решений. Данный подход побуждает депутатов в процессе подготовки к сессии не только лично вникать в суть предлагаемого проекта, но и оценивать его с точки зрения избирателя и возможных для него последствий.
Поэтому не всегда предложения структурных подразделений администрации находят однозначную поддержку депутатов. Иногда предложенные проекты возвращаются на доработку с конкретными предложениями депутатов. За 2013 год проведено 13 очередных и 3 внеочередных сессии Совета, на которых рассмотрено 99 вопросов. По 97 вопросам было принято положительное решение, а 2 вопроса были отклонены по различным основаниям. После доработки, с учетом замечаний и предложений депутатов, основная часть этих документов была повторно рассмотрена и принята на сессии. 

За отчетный период на сессиях Совета были рассмотрены следующие, наиболее значимые проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения:

- Об исполнении бюджета муниципального образования Щербиновский район за 2012 год;

- Об утверждении отчета о выполнении индикативного плана социально-экономического развития муниципального образования Щербиновский район.

- Об индикативном плане социально-экономического развития муниципального образования Щербиновский район на 2012 год;

- О принятии Устава муниципального образования Щербиновский район;

- О бюджете муниципального образования Щербиновский район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.
В 2013 году принято 28 решений о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом муниципального образования Щербиновский район. 

Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства, выработкой в процессе деятельности Совета и администрации новых показателей направлений деятельности.
В 2013 году большое внимание уделялось принятию нормативно-правовых актов. Данные акты вступали в силу только после их официального опубликования в информационном бюллетене и на официальном сайте администрации муниципального образования Щербиновский район. 
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей. 

Молодые депутаты активно участвуют в работе комитетов в Законодательном Собрании края. В отчетный период они продолжили обучение в Законодательном Собрании Краснодарского края, участвовали в работе различных семинаров, комиссий, конференций, организованных ЗСК.
Таким образом, подводя итоги деятельности Совета можно сказать, что прошедший год работы выдался достаточно успешным. Совет заявил о себе, как о вполне дееспособном и профессиональном коллективе, способном совместно с администрацией решать актуальные вопросы развития муниципального образования Щербиновский район при обязательном учете интересов избирателей. Депутаты Совета добросовестно выполняют наказы своих избирателей, отстаивают интересы своих жителей при принятии бюджета муниципального образования Щербиновский район, целевых программ, в иных сферах деятельности.
